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APRICANCELLO ELETTROMECCANICO
ELECTROMECHANICAL GATE OPENER
ELEKTROMECHANISCHE AUTOMATION FUR SCHIEBEGITTER
AUTOMATISATION ELECTROMECANIQUE POUR GRILLES
ABRECANCELA ELECTROMECANICO
ELEKTROMECHANICZNY OTWIERACZ BRAM

EJJEKTPOMEXAHHWYEH ABUT'ATEJI 3A PAIMAJIHUA BPATH

DU.3524L

HHCTDVKIINS 32 MOHTAK M KaTaJIOr ¢ Pe3ePBHH YacTH c €

Manual istruzioni e catalogo ricambi
Operating instructions and spare parts catalogue
Betriebsanleitung und Ersatzteilliste

Livret d’instructions et catalogue des pieces de rechange
UNIONE NAZIONALE COSTRUTTORI

Manual de instrucciones y catalogo de recambios AUTOMATISMI PER CANCELLI, PORTE,
SERRANDE ED AFFINI

Ksigzeczka z instrukcjami i katalog czesci wymiennych




Dichiarazione CE di conformita per macchine
(Direttiva 89/392 CE, Allegato II, parte B)

Divieto di messa in servizio

Fabbricante: Automatismi Beninca SpA.
Indirizzo: Via Capitello, 45 - 36066 Sandrigo (V1) - Italia

Dichiara che: I'automazione per cancelli modello DU.3524L.

* & costruito per essere incorporato in una macchina o per essere assemblato con altri macchinari per costituire una macchina
considerata dalla Direttiva 89/392 CE, come modificata;

* non ¢ dunque conforme in tutti i punti alle disposizioni di questa Direttiva;

¢ conforme alle condizioni delle seguenti altre Direttive CE:

Direttiva compatibilita clettromagnetica 89/336/CEE, 93/68/CEE.

¢ che:
* sono state applicate le seguenti (parti/clausole di) norme armonizzate:
EN 55022, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 50082-1.

e inoltre dichiara che non ¢ consentito mettere in servizio il macchinario fino a che la macchina in cui sard incorporato o di cui diverri
componente sia stata identificata ¢ ne sia stata dichiarata la conformiti alle condizioni della Direttiva 89/392 CE ¢ alla legislazione
nazionale che la traspone, vale a dire fino a che il macchinario di cui alla presente dichiarazione non formi un complesso unico con
la macchina finale.

Bcnin.cil Luigi, Responsabile legale. - %
Sandrigo, 01/10/2005. O ) O(_'

Jexaapanusi OT NPOU3BOANTES 32 CHOTBETCTBHE HA MAIIIMHA
(dupexTtuBa 89/392 CE, Anekc I, gact B)

TIpoussoguren: Automatismi Beninca S.r.l.
Anpec: Via Capitello, 45- 36066 Sandrigo (V1)- Italia

Jexnapupa, ye: ABTOMaTu4HATa CHCTeMa 3a IBYKpui Bpatu Tun DU.3524L

e  E mpoektupana 3a 1a Oblie BKIIOUEHA B €IHA MAIlIHHA WITH 3a Aa Obje criiobeHa ¢
IPYTH MEXaHU3MH, 32 Jla ChbCTaBH €/IHa MaIluHa, cyutana ot Jupekrusa 98/37 CE,
KaTo MoJM(HIMpaHa;

e  CremoBaTelHO HE OTTOBaps HA BCHUKH TOUKH OT pa3nopenouTe Ha Tasu JupeKkTuBa;
OtroBapst Ha ycinoBusita Ha ciequure Apyru Jupekrusu CE:
Jupexrnsa 3a HUuCKO Hampexenue 73/23/CEE, 93/68/CEE.
JupexTtuBa 3a enekrpomarautaa ceBMectumoct 89/336/CEE, 93/68/CEE.

U ocBen ToBa Aeknapupa, ue He ce M03BOJIsIBA CepBU3HA JEHHOCT 110 MEXaHU3Ma, JI0KaTo
MaIllMHATA, B KOSATO 11 Ob/I¢ BKIFOYCH WM OT KOSITO Iie OBb/Ie YacT, He Ob/ie HACHTH()HUIIHpaHa
U He ObJie IeKJIapupaHo ChOTBETCTBHE ChIVIACHO ycnoBusTa Ha upektuBa 98/392 CE n
CBIJIACHO HAIIMOHAJHOTO 3aKOHOJATENICTBO KOETO sI IPE/ICTABIIBA, T.€. TOKATO MEXaHH3Ma, 32
KOMTO ce OTHACS HACTOSIIATa AeKJIapanus, He 00pa3yBa eHa eANHCTBEHA CHBKYITHOCT C
KpalfHaTa MaIIHa.

benunka Jlynmku - Ypasuren

Beninca Luigi, Responsabile legale. - /%
Sandrigo, 01/10/2005. Uan w0 ({ i



TexHu4yeckn TaHHH

Dati tecnici Technical data | Technische Daten | Donnees technique | Datos técnicos|
Alimentazione Power supply Speisung Alimentation Alimentacion Koﬁcymupaua
Potenza assorbita Absorbed rating Leistung Puissance absorbée |Potencia absorbida MOIIHOCT
Corrente assorbita Absorbed current Strom-Verbrauch Courant absorbé Corriente absorbida KoHcyMupan Tox
Spinta Thrust Druck Poussée Par c

HiIa
Classe isolamento Insulation class Isolierklasse Classe d'isolement | Clase de aislamientol  yeqa¢ ya msonamust
Temper. funzior Op g temp Laufzeit Température de fonct. |Temperatura funcionan| ~Padorna

¢ " = " o " TeMmneparypa
Rumorosita Noise level Gerauschentwicklung | Bruit Ruido Hupo na mym
Lubrificazione Lubrication Schmierung Lubrification Lubrificacién
Cma3zBane

Corsa standard Standard stroke Standardhub Course standard Carrera estancar $T33113PTEH xon

erJjio
Peso Weight Gewicht Poids Peso

DU.3524

24 Vdc
120w
6A
1500 N
Y
-20°C / +70°C
<70 dB
Molykote
ongterm 2 plus

500 mm
10 kg

Dimensioni d’'ingombro
Overall dimensions
Abmessungen
Dimensions d’encombrement
Dimensiones exteriores
Wymiary gabarytowe

BobHIIHHM Da3MeDH

Xon

* Corsa.
Stroke.

136

Arresto in chiusura - indispensabile.
Stop when closing - essential.

Endanschlag zur SchlieBung - uneriaBlich.
Arrét en fermeture - indispensable.
Tope de cierre indispensable.

Arresto in apertura (necessario se non si usa il F. C.). SN

Stop when opening (necessary if not using the limit tfl

stop).

Endanschlag zur Offnung (nétig, wenn kein Endschalter b

benutzt wird). \ |

Arrét en ouverture (arrét en ouverture nécessaire si |

on n'utilise pas le F.C.).

Tope en apertura (necesario si no se usa el F.C.).
i i iu (koni jezeli nie

Cron TIpH 3aTBApPAHE-3AAB/IZKHTEICH

Zatrzy

przy (
uzywa si¢ wylacznika kraricowego)

Cron npu 3aTBapsiHe (HEOGX0UM AKO HAMA KPACH H3K/IIOYBATE]T)

Fig.l
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Apertura max. Tempo apertura 90° Dimensioni max. anta
Max. opening Opening time Max. wing dimensions
Max. Offnung Off i M. aHM
Ouverture max. X Y Z K Mm* I‘,’_"‘_"_’Ad;‘j““'_f’,f:,‘fﬂ i pa3MepH Ha KpuiIo
Makcnmaino min. — Bpeme 3a
OTBapsiHe OTBapsiHe
L (m) P (kg)
2 450
90° 150 | 150 90 675 90 10" +21" 2,5 350
3 250
4 200
90° 230 | 230 | 160 | 600 | 155 14" + 32"
5 150
2 300
25 250
130° 150 | 150 90 675 90 10"+ 21"
3 200
4 150

* N.B.: La quota M max. & riferita ad una quota V=50 mm

* N.B.: The dimension M max. refers to a dimension V=50 mm
* N.B.: Das MaB M max. bezieht sich auf ein MaB V= 50 mm

* N.B.: La cote M max. est référée a une cote V=50 mm

* N.B.: La cota M max. hace referencia a la cota V= 50 mm Fig.2
= o T awr EA—— Huseaup
Beaexka: Pasmepst M make. Otrosaps Ha pasvep V=50 mm.
Mettere a livello.
Level.

Nivellieren.
Mettre de niveau.
Nivelar.
Uliniowac




Vite @3.9 UNI 6955.
Screw ©3.9 UNI 6955.
Schraube @3.9 UNI 6955.
Vis ©3.9 UNI 6955.
Tornillo @3.9 UNI 6955
Sruba 3.9 UNI 6955.

Bunt 0 3.9UNI 6955

Collegamenti - Connections - Kabelanschliiss~

Connexions - Conexiones - Potgczenia

CBbp3BaHe

FCO

FCC

1 rosso: motore

1 red: motor

1 roter Draht: Motor
1 rouge: moteur

1 rojo: motor

1 uepBen: MoTop

3 nero: motore
3 black: Motor
3 schwarzer Draht: Motor
3 noir: moteur
3 negro: motor
3 negro: motor

1 yepeH: MmoTop

4 marrone: F.C. apre
4 brown: limit stop opens
4 brauner Draht:

Endschalter richtung "Tor-auf”
4 marron: le fin de course ouvre
4 marron: F.C. apertura

4 kasB:KpaeH H3KJ1. OTBapsiHe

5 marrone: F.C. chiude
5 brown: limit stop closes
5 brauner Draht:
Endschalter richtung "Tor-zu”
5 marron: le fin de course referma

5 kadsB:KpaeH U3KJI. 3aTBapsiHe

6 bleu: comune F.C.
6 blue: limit stop common
6 blauer Draht:
gemeinsame erdung
6 bleu: le fin de course commun
6 azul: comun F.C.

6 CHH:KpaiiHH U3K/II0YBATEH 0011




OrtnaneyaBa
Tpubmmsxasa

rusuuipa.

Anticipa.
Advance.
Veriangsamt.
Anticipe.
Adelanta.
Wyprzedzenie

(

IIpubnmxasa

RS

OrtnaneuaBa

Anticipa.
Advance.

Anticipe.
Adelanta.
Wyprzedzenie

marrone: F.C. chiude
brown: limit stop closes
brauner Draht: Endschalter richtung "Tor-zu"
marron: le fin de course referme
marron: F.C. cerrar

y:Wyt. kraric.

bleu: comune F.C.
blue: limit stop common
KadysiB kpaeH u3kirouBares i

Kpaen n3kmousaren oTBapsiHe

+.G. apertura

Opening limit stop
Offnungsendschalter

Fin de course d’ouverture
F.C. apertura

Wyt. kranc. otwierania

KasB kpaen H3KiIr0uBaTe] 0TBOPEHO

brown: limit stop opens
brauner Draht: Endschalter richtung "Tor-auf"
marron: le fin de course ouvre
marron: F.C. abrir
£} y: Wyt- kranc.

CHH KpaeH M3KIIoYBaTel 001

bilue: imit stop common
blauer Draht: gemeinsamer Erdung
bleu: fin de course commun
azul: comun F.C.

Granatowy: Wspéiny wyt. kraric.

F.C. chiusura
Closing limit stop

Ei i

blauer Draht: Erdung
3aTBOPEHO bleu: fin de course commun

CHH KpaeH M3KITIO4BaTes 001

Attenzione: se I'automatismo non viene fermato in tempo,
la piastra puo tranciare il cavo.

Warning: if the automatism does not stop in time, the
plate may cut the cable.

Achtung: Wenn der Antrieb nicht rechtzeitig angehalten
wird, kann die Platte das Kabel durchschneiden.
Attention: si 'automatisme n’est pas arrété a temps,
la plaque peut couper le cable.

Atencion! Si el automatismo no se para a tiempo, la pletina
de anclaje puede cortar la manguera.

Uwaga: jezeli urzagdzenie automatyzacji nie zosta-
nie odpowiednil $ni y plyta moze

nrraniad nevawAd

BuuMaHue: ako JBHraTesIsT He ClIpe HaBpeMe,
IUIAHKaTa MOXe J1a cpeske kabena

kEr n“zu

Fin de course de fermeture
F.C. de cierre

Wyt. krarie —=—--==*-

= KpaeH HM3KII0YBATell 3aTBapsiHe
Fig4

N.B.: Utilizzare solamente questo foro della piastra.

N.B.: Only use this plate hole.

Anmerkung: Nur diese Offnung der Platte verwenden.

N.B.: Utiliser seulement ce trou de la plaque.

NOTA: Utilizar solamente este agujero de la pletina de anclaje.
N.B.: Nalezv uzvwac wvlacznie teao otworu nivtv.

Benesxka: u3nonspaiite caMo TO3M OTBOP Ha IUIAaHKATa



TIpuaBHkH 1O CTpenKaTa

Spostare nel senso della freccia.
Move arrowise.

In Pfeilrichtung schieben.

Déplacer dans le sens de la fléche.
Desplazar en e sentido de la flecha.
Przesunaé w kierunku strzatki

Bxapaii kio4a 1 3aBbpTH Ha 90°

Inserire e ruotare di 90°.

@ 3aBBPTH JOKATO IIPAKHE

Rotate till the click.

Drehen, bis man es schnappen hort.

La faire tourner jusqu'a obtention du déclic.
Haceria girar hasta sentir el golpecillo de desbloqueo,
Obracac az do i i

zadziatanie urzadzenia.

Fig.5



Jlerenpa:

LUX24 nin LAMPi24 C

Morop — peaykrop DU.3524L

®oroknerka PUPILLA

Ki1io4 — ceneKTop 3a BrpakiaHe Wil HACTEHEH)
Buiok 3a ynpasnenue Brain 24

muraia samna 1D:
Anrena LO.LUX

EEOEC R TR

Legenda:

Motoriduttore DU.3524L
2 Fotocelule SC P50 (da incasso), SC.PSOE (da estemo)

1

"extérieur) ou clavier digital ID.PTD

£

3 8%
1R
8y I8
ik MM M EEL
HELH e
{8335; Sedli
i
MW _mm mmmwmmm

dightale ID PTD

)

4 Seletors a chiave ID.SC o ID.SCE (da e3terno) o tastiera

4 Lampeggiante ID.LUX24

SOE (external)

3 Key selector ID.SC or ID.SCE {external) or digital keyboard ID.PTD
(quartz)

Motoreducer DU.3524L
4 Flash-light ID.LUX24

2 Photo-electric cells SC.PSO0 (built in) or SCP
5 Antenna LO.E1N or LO.ETLUX

6 Electronic gearcase DA.24A

Zeichenerklaning.

5 Antenna LO.ETN 0 LO.ETLUX (quarzata)

6 Centrale elettronica DA24A

I'.mnd-:

1 Getriebemotor DU.3524L

), SC.PSOE

SC.PS0 (y

y) lub elektroniczna

Legenda:
Sitownik DU.3524L

1
2

e
§

;

i

4 ¢
i ¢
23 &
W$Lu
HRE
mwmmw
T
HH

tablica przyciskowa ID.PTD

4 Lampa migocaca ID.LUX24
5 Antena LO.E1N (superczuta) lub LO.E1LUX (kwarcowa )

3 Wytacznik kiuczowy 1D.SC lub ID.SCE (zewnetrzn:
6 Centralka elektroniczna DA.24A

uxiliary cables.
res.
od pi p

® 8¢
® Bk
s§5as
SEgL9
VR b
ﬁmm.wd
3ES5%a
585881
MR
i
133853
iamwuw
Mmmamw
§a>88-
S8387
8888 5
aukua
25583
(] = m.ﬂ.
o Q8 2
23808
PES8C g
EEELEE
zZs2z>5

3abenexka:cuioBuTe Kabenu TpsAOBa 1a ObIAT pasjieNieHn OT ApyruTe Kabenu



BBBEJIEHUE

bnaronapum Bu ue nzbpaxre Hammst morop DU.3524L

Benuku usnenvsi OT UPOKHs TUana3oH Ha MPOAyKIUATa Ha beHnHka ca pe3yiaTar oT
HaJI JIBAJICCET TOAMIICH OIUT B CEKTOPA 32 aBTOMATHKA U Ha HENPEKbCHATO ThPCEHE
Ha HOBH MaTEpHAaI ¥ PA3BUTU TEXHOJOTHH.

[Topanu TOBa HHE CME B ChCTOSIHHE Jla TpeJiaraMe BUCOKO HAJCKIHUA POITYKTH,
KOUTO MOPAN CBOATA MOITHOCT, €)EKTUBHOCT U MPOIBIDKUTEIIHOCT HA U3IOJI3BAHE
3aJI0BOJISIBAT HAITBJIHO KPAaHHUTE KJIMCHTCKU U3UCKBAHHMSL.

[smata Hama NpOAYKLMS € MPOU3BECHA CHIIIACHO CHIECTBYBAIIUTE CTAHAAPTH U €
3alIUTEHA OT rapaHIHsl.

Bb3MOXHY 1IeTH Ha X0pa WM UHIUICHTH, IPUYHHECHU OT MTOBPEIU B KOHCTPYKIIHATA
ce MOKPUBAT OT TPaXKIaHCKa 3aCTpaxoBaTeIHa MMOJIUIA, 3aKIII0YCHA C eJHA OT
TJIABHUTE 3aCTPAXOBATCITHA KOMITAHHH.

O01ma unopmauus

3a ecdekTuBHA paboTa Ha T€3U aBTOMATHKH, BpaTaTa TpsiOBa J1a OTroBaps Ha CIICTHUTE
YCIIOBUSL:
- 37paBHHA U CTAOUIHOCT
- BCHYKH ITAHTH TPsOBa Ja UMAT MOJIOKUTEIICH JIOITYCK | JIa pa3peniaBaT riajiKko
Y JIECHO PBYHO 3aJBHKBaHE
- KOraTo KpuJjara ca 3aTBOPCHH, TPsSOBa Ja MPHIICIIBAT 10 BhpXa

1.001u ycaoBus
Enextpomexannunus asuraren 3a paguansu spatu DU.2435L e npocT 1 Hajex/ieH 1
MOXe J1a Ob/Ic MOHTHPAH BHPXY BCAKA pajidaiHa BpaTa, KOSITO UMa KPHUJIO C IBHKIUHA
110 5 MeTpa.XapMOHUYEH U €JIETaHTEH, TOW € HallPaBEH U3LJIO OT ATyMUHUH.
3apaBuAT U 100pe U3NMPOOBaH PEAYKTOP TO IIPaBU HAASXKAeH U Oe3mrymeH. Toii e
000py/IBaH CBHIIIO C MPOCTH U JIECHO PETYIHUPYEMH KpaiHU U3KIIIOUBATENH, KAKTO U C
aBapuifHO OTBapsiHE C MHAUBHUAYaJEH Kitod. CocoOeH € Ha rojieMu HaTOBapBaHUS.
Mosxe na Ob1e cHab/IeH C aKyMyJIaTOpHU OaTepuu MpH KellaHue Ha KIUEHTA.

2.Mexanu4nm cronose (¢ur. 1)

Heo6xoanumo e Bparata, KosTo 11e Ob/ie aBTOMaTU3MpaHa JJa UMa MEXaHUYEH CTOIl
IIpH 3aTBapsHE; B CIy4ai ye CbOTBETHUS KpaeH M3KIII0UBATe He Ob/1e U3IONI3BaH,
TO3M MEXaHUYEH CTOII ce sIBSIBA HEOOXOMM U TPU OTBapsiHE.

3. ABTOMAaTHYHO NO3NLMOHUPAHE

3.1.Mma puxcupaHo pa3cTOsIHUE OT 3eMsTa J0 aBTOMAaTHUKaTa (MPEenopbYUTENHO € B
cpelaTta Ha KpUJIOTO U Bb3MOKHO MO-0JIM3KO /10 CTa0MIIHA HAJIbKHA IIMHA/ BUHKEIL.
3aBapere cera miactuHata P (ako KoloHaTa € HallpaBeHa OT IMMEHT, U3I10JI3BaiiTe
aHKepHU 0O0JITOBE) KaKTO € JaJieH pa3mepa Ha dur. 2.
3.2. Korato nopTaia e 3aTBOpPEH, 3aBapeTe IJIaCTUHATa S Ha ChllaTa BUCOYMHA, KAKTO
u actuHaTa P (¢ur.3) xbM mrHa/BUHKEIN Ha BpaTaTa, WU KbM JIpYyT cTaOuiIeH
€JIEMEHT; MOJIsl IOMHETE, Y€ B TOBA MOJIOKEHHUE IUTYH)XKEPhT MOXKe Jia He Obe N30
B Kpas Ha CBOA XO[I.

- Ilpemecrtere npennasuus kanak R u gppkaya Ha kiemopena M.



- Bkapaiite miiankara P B 3agHoTO monBuxkHO cheaunenne U u Bkapaiite 6onira
V. 3arernere 6onTa V ¢hc caM03aKOHTpsIIA Taiika D
- Cera 3aBuiite BUHT T.

Beaexka

KabexnsT 3a enextpo3axpaHBane TpsiOBa 1a ObJic BKapaH Ipe3 JI0JHATa YacT Ha
aBTOMATHKaTa, Mpe3 eIMH OT JIBaTa OTBOPA KOUTO ca TaM.AKO TOBA CE CIIy4H,
U3I0JI3BaliTe OTBOpaA OTOEISA3aH HA (UrypaTa, U OCUI'YpeTe aBTOMAaTHKaTa Jia Crpe
Ipeu Jia € cps3aiia Kabena.

4.HacTpoiiBane Ha KpaeH u3kiaw4Barel (¢pur.4))

3a HacTpoiBaHE HA KpalHUS U3KIIIOUBATEN IPU OTBAPSIHE, MOCTHIIETE KAKTO CJIC/IBA:
- IIpemecrere npenmnasex kamak T
- OtBuiire raiika D Ha ok0s10 10 MM C IECTOCTEHEH TacueH KIII0Y; 3aBbPTETE
raiikata 1o 4aCOBHMKOBATa CTpeJIKa 3a Jia 0CBOOOIM 3a/ICMCTBAaHETO HA
KpaHHS M3KIIIoYBaTel F 1 3aBuiiTe 00paTHO Ha YaCOBHUKOBATA CTPEJIKA 3a J1a
OTJIAJICUUTE 3aJCHCTBAHETO.

5. OcBobosk1aBaHe U PbYHO NPHABHKBAHE

KakTo Bcnuky ocTaHa M aBTOMATHYHU 33][BUKBAHUS OT IPOAYKTOBHS CITUCHK Ha
bennnka, Taka u DU.2435L nma npocTo 1 HyHKIIMOHAITHO OCBOOOXK1aBaHe, KOETO
M03BOJISIBA PHYHO MPUBHKBAHE , KOTaTo HsMa 3axpaHBaHe.3a 1a 0be Ae0I0KpaHa
aBTOMAaTHKAaTa, MOJISl IOCTHIIETE, KAKTO € OMUCAHO MO-10.1y (BIXK (ur.5)
- Tlpuasmxkere kamaka Ha Kiirodaikata C, TOKaTO ce MOKaKe CTPeKaTa.
- Bxkapaiite nuHIUBUAYATHES KJIIOY B KIIFOYalKaTa U 3aBbpTere Ha 90 rpaayca
- HarucuHere 3aguudaT kpaii Ha Bpatnukara P v 3aBbpTeTe 10 MpakBaHE uype3
IbpIiaHe OTKBM IpelHaTa cTpaHa.
- 3a 1a Bb3CTaHOBUTE JIBIDKEHUETO, CITyCHETE MaJIkaTa BpaTHIKa; MbPBOTO
3aJIBUKBaHE 111€ Bh3CTAaHOBU 00PaTHO aBTOMAaTHYHOTO JABUKECHHUE.
- AKo He ce M3M0JI3Ba KpaeH U3KIII0YBaTel, IPEIopbhUBa Ce J]a BbPHETE Bparara
B TOJIOKEHHE 3aTBOPEHO, 32 J1a 3aTBOPHU IMPEId Bh3CTAHOBSIBAHETO HA
ABTOMATUYHOTO JIBHIKEHHE.

HPEAYNIPEXIEHUE

Fpanc)laHCKaTa IMOJIMIIA, KOATO IMOKpHWBAa BE3MOXKHH IICTH HA XOpa UKW UHIUJCHTU € B
CHJia 1ipu ,Z[C(I)CKTI/I B KOHCTPYKIUATA, U3UCKBAIIKU CUCTCMATA A 6’5)16 MOHTHpPAaHa
CBI'IAaCHO CHIICCTBYBAIIWUTC CTAHIAPTHU U 1Id 6”bllaT H3I0JI3BAHU OPHUTMHATIHU
aKCCCoapu Ha benunka.



Pos. Denominazione - Description - i g - Dé inati o)
A | Tubo alluminio Guide Fiihrung Guide Bopnau
B | vite senza fine Screw Schraube 1 Vis sans fin Bunr
C | Coppiafinecorsa | Limit stop Endschalter Fin de course Kpaen mskmousaren
| 1| Levadisblocco | Release lever Hebel Levier Jlocr 3a ocBoGoxnaBane
| 2] Bister Blister Blister Blister Komnuexr
3 | Motore Motor Motor Moteur Morop
4 | Supporto Support Statze Support Onopa
5 | Ingranaggio Release gear Zahnrad Engrenage 3nben peaykrop

Cod.
9686148

9686149

9686081
9686054
| 9686078
9686079

9686052

9686051

BENINCA

AUTOMATISMI BENINCA SpA - Via Capitello, 45 - 36066 Sandrigo (V) - Tel. 0444 761030 r.a. - Fax 0444 759728




